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Sociální práce a poskytování sociálních služeb a sociální péče v době 

koronavirové pandemie  

 
Studentka si zvolila pro svou bakalářskou práci aktuální téma. Sociální služby v době 
pandemie, která zasáhla nejen naši společnost, mohly a měly být jedním z pilířů 
pomoci lidem a celé společnosti. Proto je důležité mapovat realitu a i s ohledem na 
spíše pravděpodobné opakování mimořádných událostí ve společnosti jsou zjištění 
důležitá i pro další možnou práci tohoto oboru. 
 
V teoretické části zpracovává autorka problematiku adekvátně tématu – tedy 
především uvádí stručné vymezení sociální práce, zmiňuje krátce její historii a 
úrovně metod sociální práce, a její cíle, vyjmenovává základní druhy sociálních 
služeb u nás, její formy a zařízení i s přehledem klientů těchto zařízení v letech 2019 
a 2020. Nepomíjí ani subkapitolu o úhradách za poskytování sociálních služeb, 
základní činnosti. Podrobněji referuje o specifickém a jedinečném sociálním zařízení 
– pobytovém rehabilitačním a rekvalifikačním středisku pro nevidomé, ve kterém 
sama absolvovala odbornou praxi při předchozím studiu na VOŠ. Logicky uvádí i 
zákon o sociálních službách, strukturu sociálního zabezpečení v ČR…Podstatná je i 
subkapitola o sociálních pracovnících a předpokladech pro výkon povolání sociálního 
pracovníka, včetně rizik, která toto povolání provázejí. Věnuje se stručně 
koronavirové pandemii a jejímu průběhu v souvislostech se změnami v poskytování 
sociálních služeb a sociální péče. 
V této části práce dokladuje svoji dobrou znalost práce s odbornou literaturou, 
přiměřeně odkazuje i cituje zvolené autory. 
 
V části praktické realizovala celkem pět polostrukturovaných rozhovorů ( tři osobně a 
dva prostřednictvím Skype.  Tyto rozhovory pak podle jednotlivých, jí stanovených 
otázek, shrnuje a uvádí v kapitole Vyhodnocení rozhovorů. Sama zdůvodňuje, proč 
neuvádí rozbor všech otázek svého průzkumu. V Diskusi pak porovnává některé 
získané výsledky s odbornou literaturou.  
 
V průběhu zpracovávání své bakalářské práce studentka občasně konzultovala a 
zapracovávala některé připomínky.  
I když získávání rozhovorů bylo díky situaci ve společnosti obtížné, je škoda, že 
nevěnovala více času získání více respondentů z různých pracovišť, takže 
vypovídací hodnota jejího průzkumu je značně orientační. 
 
Práci při relevantní obhajobě hodnotím stupněm – velmi dobře -. 
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